

ナブテスコ株式会社 総務部広報担当 105-0022 東京都港区海岸 1 丁目 9 番 18 号 TEL 03-3578-7070 FAX 03-3578-7237 [証券コード: 6268] http://www.nabtesco.com

News Release

2011年5月30日

「IFPEX2011 第 23 回フルードパワー国際見本市」出展のお知らせ

「IFPEX2011 第 23 回フルードパワー国際見本市」が 7 月 20 日 (水) から 22 日 (金) の 3 日間、東京ビッグサイトで開催されます。当社パワーコントロールカンパニーからは建設機械用減速機付油圧モーター、コントロールバルブを展示します。また、ナブテスコ独自の省エネシステムを新たにご提案いたします。

皆様のご来場を心よりお待ちしております。

—記—

会 期:2011年7月20日(水)~7月22日(金)

 $10:00\sim17:00$ 

会 場:東京ビッグサイト(東京国際展示場)

会場へのアクセス:りんかい線「国際展示場駅」より徒歩約7分

ゆりかもめ「国際展示場正門駅」より徒歩約3分

http://www.ifpex2011.jp/11access.html

展 示 会 URL: <a href="http://www.ifpex2011.jp/">http://www.ifpex2011.jp/</a>

出 展 ブース : 東4ホール **No.14** 

出 展 内 容 : 建設機械用減速機付油圧モーター

建設機械用コントロールバルブ

建設機械用減速機付ウインチモーター

建設機械用省エネシステム 風力発電機用 YAW 駆動装置

その他

招 待 状 : 招待状をご用意しております。

ご希望の方は下記宛先までお問い合わせください。

以上

本件に関する問い合わせ先

ナブテスコ株式会社 パワーコントロールカンパニー

営業部 第1営業課 担当 内藤陽平 TEL: (03)5470-2410 FAX: (03)5470-2417

E-mail: <a href="mailto:power@nabtesco.com">power@nabtesco.com</a>
URL: <a href="http://www.nebtesco.com">http://www.nebtesco.com</a>